



Centar za informiranje i savjetovanje o karijeri

Šibenik

Stjepana Radića 54

022 336 824

cisok-sibenik@hzz.hr

**Svim osnovnim školama
Šibensko-kninske županije**

Predmet: Aktivnosti u Centru za informiranje i savjetovanje o karijeri u lipnju

Poštovani,

kao što smo Vas već obavijestili tijekom prva dva tjedna lipnja Hrvatski zavod za zapošljavanje i CISOK u suradnji s Hrvatskom obrtničkom komorom i srednjim školama naše županije organiziraju tribine „**Kako odabrati pr(a)vo zanimanje?**“. Za sva pitanja i eventualne nejasnoće slobodno nas kontaktirajte.

U skladu s tim, a svjesni da učenici osmih razreda imaju još malo vremena za odabir nastavka svog budućeg obrazovanja, u lipnju nastavljamo s informiranjima i savjetovanjima učenika.

Aktivnosti koje učenicima nudimo su:

- „**Moj izbor**“ radionica za učenike osmih razreda na kojoj će moći ispitati svoje profesionalne interese koristeći računalni program Moj izbor.
- „**Dan otvorenih vrata – Odluka u zadnji čas**“ namijenjen svima zainteresiranim za informacije o načinima upisa u srednju školu, postojećim obrazovnim programima u Šibensko-kninskoj županiji i ostatku Republike Hrvatske, zanimanjima (uvjetima obrazovanja i rada) te je moguće dogovoriti individualna informiranja i savjetovanja.

Sudjelovanje u aktivnostima je besplatno.

Također, želimo naglasiti da se svi neodlučni učenici mogu najaviti i na individualna savjetovanja na naše kontakte.



Broj polaznika na radionicama je ograničen zbog ograničenog prostora pa Vas molimo da obavijestite Vaše učenike, roditelje i djelatnike o radionicama kako bi na vrijeme osigurali svoje mjesto.

Aktivnosti će se održavati prema sljedećem rasporedu:

Naziv aktivnosti	Vrijeme održavanja	
„Moj izbor“	02.06.2017. 09.06.2017.	14:00 – 15:30
Dan otvorenih vrata – „Odluka u zadnji čas“	28.06.2017.	08:00 – 16:00

Na kraju Vas obaviještavamo da će CISOK Šibenik u periodu od 01.06. do 31.08. raditi svaki radni dan od 8:00 do 16:00.

Srdačan pozdrav,

Stručni tim CISOK-a Šibenik

Jelena Milaković, mag.psihologije

Zdravka Uroda, dipl. psih., prof.

Prilog:

- letak za učenike.